1 CTBOPEHHS JIOKAJIBHOI TEOJIEBMYHOI OCHOBU METOJJOM
I[TPOCTOPOBOI 3APYBKU

3aBnanus. Bin penepa Ha Oy/iBeIbHOMY MaJTaHYMKY 13 3a/1aHOI0 BUCOTOIO

H Rp nepeaaTt BUCOTY Ha MOHTA>XKHUHW T'OPHU30HT.

1. KamepanbHO-00UHCIIOBAIBEHI pOOOTH
1.1 BuzHaueHHs 1aHOBOTO ITOJIOKEHHS TOYKU P MeTooM npsiMo1 KyTOBOi

3apyOKH
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PI/ICYHOK 1.1 — Cxema BU3HAUECHHS IUIAHOBOT'O MOJIOKEHHS TOUKU P MCTOIOM prIMOI

KyTOBO1 3apyOKH
1.2 BuzHayeHHs MOJ0KEHHSI TOYKH B YMOBHIN CUCTEM1 KOOpIUHAT

Buxinni nani (3a pe3ysibTaTraMu MOJ0BUX BMIPIOBaHb JIAHKH):
Baszuc b=20,70m;
TopusonTabHi KyTH: By = 64°3930 ; By =64°1330

1.2.1 OGuucanmo Biacrani dq Ta do
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1.3 OOGuucneHHs NMepeBUIIEHHS MK Toukamu O6a3uca 1 12 Ta Toukoro P

Buxiani nani (3a pe3yibraTaMu MOJbOBUX BUMIPIOBAHb JIAHKH):
BepTukaibHi KyTH © Y1 =16°1100 ; Yo =15°3900 .
h =ditgy;
hy =2399-1916°11'=6,96m

hy =d o9y,
hy, =24,08 - t915°39" = 6,75m

1.4 O0uucnenHs BUCOTH TOUKH P
BuxingHi naHi (3a pe3yJibTaTaMy MOJIbOBUX BMIPIOBAHb JIAHKH):
HRrp =225,00m; a1 =0740 mm; ap = 0380 mm
[Tl =Hgp +&
[Tl =225,00 + 0,74 = 225,74m
Il =Hgp +ay

I'Tl, = 225,00 + 0,38 = 225,38Mm

Hpy =TTI; + Iy
Hpq =225,74 + 6,96 = 232,7m
Hpo, =T'TIy + hy
Hpo = 225,38 + 6,75 = 232,13m

OcTaToyHa BUCOTA TOYKH P:
Hp; + Hp
Hpoc = L 2 "2

Hpg, = 2327428218 _ o0 415,
2




2 OBYUCJIEHHA KOOPJIUHAT ITYHKTY 3BOPOTHBOIO KYTOBOIO
3APYBKOIO

Buxignui gani:
KoopnuHaty mo4aTKkoBUX IMyHKTIB:
X1=193910m; X2=216,301m; X3=237,601m.
Y1=182,151m; Y2=181,772m; Y3 =182,552m.
[Tpu BukonanHi PI'P BuKOpHCTOBYBaTH HACTYITHI 3HAYCHHS BUMIPSHUX KYTiB:

By =33°48' By = 43°08'
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Pucynok 2.1 — Cxema 3BOPOTHOT KyTOBO{ 3aCIUKH.

1. O6uucIMMO KOOPIUHATH MYHKTY MO GopmMysax:
m= X3 + (Y1 —Y32)-ctgp
m =193,91 + (182,151 —181,772) - ctg33°48' =194 ,48
n =Y+ (X1 —X3)-ctgpy
n=182,151 + (216,301 —193,91) - ctg33°48’ = 215,59
_ (Y3 —Y2) -CthZ —X3 +m
(X3 —X2)ctgPz + Yz —n

. _ (182,552 —181,772) -ctg43°08' — 237,601 +194,48 _ , ..
(237,601 — 216,301)ctg43°08’ + 182,552 — 215,59




_ m—X2 +(n—Y2)-t
1+t2

194,48 — 216,301 + (215,59 —181,772) - 4,11

1+ 4112

Xk = X2 +d
Xk = 216,301 + 6,55 = 222 ,85m
Yk =Y2 +d-t

d

d =6,95

Yy =181,772 +4,11-6,55 = 208,69Mm

2. Bukpecinmo cxeMy 3apyoxu B macmtadi 1:1000 3 HaHeceHHSIM KOOPAMHATHOT

CITKH
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Pucynok 2.2 — Cxema 3apyOku
B macmra6i 1:1000



